

Margie přináší naději

Margie je malá křížená fenka bostonského teriéra, která však navzdory svému pokročilému věku deseti let a prodělané těžké nemoci dokáže velkou věc: přinášet lidem naději. Úspěšně se jí podařilo přežít rakovinu, prodělala operaci mléčné žlázy a úplně se vyléčila. Margie se svou majitelkou navštěvuje lidi s podobným onemocněním v nemocnicích a na svém vlastní příkladu ukazuje, že vše se dá zvládnout a neztratit přitom dobrou kondici a radost ze života. Když pacientky Margie vidí, říkají si mezi sebou „Podívej, jak skvěle vypadá a jak dobře se jí daří!“ Její majitelka Jennifer Gendronová začala s dobrovolnou prací s Margie před dvěma lety a od té doby společně chodí každý čtvrtek na návštěvy do nemocnic. Fenku to prý velmi baví a působí, jako by si byla vědoma důležitosti svěřeného úkolu. Po návratu prý bývá velmi unavená, což její majitelka vysvětluje slovy: „Margie dává nemocným lidem pokaždé kousek sama sebe.“



Kde se skrývá?

Pes jistě postižený majitelkou pokoušel její hospodyni tak těžce, že bojovala o život. Soud rozhodl, že pes je nebezpečný a je nutno ho dát do útulku. Majitelka však odmítla zvíře vydat a skryla ho na neznámém místě. Policie po něm prozatím marně pátrá.

Psí umění

Na českém Internetu se objevil nový, v našich končinách dosud nevídaný internetový obchod pro milovníky psů. Akademický sochař Milan Šorm vyrábí umělecké předměty s tematikou psích plemen. Jeho firma Milan Šorm Animal Art Products vznikla v roce 1991 s tehdy již poměrně rozsáhlou řadou broží nejběžnějších psích plemen té doby. Díky velkému zájmu ze zahraničí se 95 procent obrátu firmy odehrávalo v mezinárodním obchodu. Během 16 let existence firmy se nabídka rozšířila na široký sortiment zboží. Od broží a bižuterie, jako jsou odznaky a přívěsky na řetízek, přes emblémy, různě velké sošky z umělého pískovce až k luxusním kovovým soškám hlav a postaviček na mramorovém podstavci. V e-shopu můžete najít více než 1300 položek od 224 plemen psů. Během doby existence bylo nutné se vypořádat se změnami standardů a zákonů. Na konci 90. let byl schválen zákon o zákazu kupírování. Tento zákon platí ve většině zemí EU kromě některých výjimek, jako je Francie. Neplatí však ani v USA, kde je i množství standardů odlišné od uznávaných FCI. Proto můžete nalézt v nabídce akademického sochaře Milana Šorma jak kupírované, tak nekupírované verze některých plemen. Internetový obchod Milan Šorm Art Shop je jistě jednou z příjemných zastávek každého psího nadšence nebo i obyčejného majitele psího mazlíčka.



Nejsledovanější pár

Prvním párem USA samozřejmě jsou současný prezident George Bush a jeho manželka Laura. Ale protože jsme ve psím časopisu, naše čtenáře by možná zajímalo, kdo je momentálně prvním americkým psím párem. Bezpochyby skotští teriéři, sedmiletý pejsek Barney a více než roční fenka Beazley. Zatímco Barney je v Bílém domě starousedlíkem, jehož současní prezident dostal jako dárek od guvernéra New Jersey už v roce 2000, jeho družka sem přišla až počátkem ledna 2005. A patří pro změnu prezidentově manželce Laurie, kte-



rá jí od svého muže dostala jako dárek k narozeninám. Ona také společně se svými dcerami vybrala pro fenečku jméno Beazley, prý podle dinosaura z jedné v USA velmi populární knížky pro děti. Jejím hlavním úkolem má být dělat společně s Barneyem, který se prý v Bílém domě cítil trochu osamělý, a v tomto směru ho plně neuspokojil ani další miláček prezidentského páru

kočka India. Záhy po svém příjezdu byla Beazley představena novinářům. Ona i Barney mají své vlastní internetové stránky, filmové spoty i expozici v „Prezidentální Pet museum“, a tak není divu, že se stali nejsledovanějším psím párem Spojených států. V rodině Bushových bývali tradičním psem angličtí špringršpanělé, maminka současného prezidenta a manželka bývalého prezidenta Barbara Bushová ze své špringršpanělky dokonce učinila hlavní hrdinku své dětské knížky. Naskýtá se tedy otázka, jak jsou Bushovi spokojeni s novým

plemenem. I když zvláště Barney je prý na skotského teriéra docela dobře vychovaný, jeho předchůdce špringršpaněl Spot údajně byl výrazně poslušnější. Inu, skotští teriéři obecně jsou určitě svéhlavější a méně poddajní než



španělé – a ani ti prezidentští nejsou žádnou výjimkou.

Jelen zabil psa

Nikoliv však při lovu, nýbrž doma v obýváku. Obrovské zvíře pronásledované a k smrti vystrašené jiným psem v panice proletělo oknem a vletělo přímo do obývacího pokoje, kde nešťastnou náhodou narazilo přímo na nic netušícího psa. Zní to neuvěřitelně, ale prý se to opravdu stalo letos na podzim. Kde? Ve Wisconsinu v USA.

Čí je ten pes?

Pitbul, o němž se do té doby všichni domnívali, že patří světoznámé tenistce Sereně Williamsové, zaútočil na jednoho ze strážců. Ten z útoku vyšel bez zranění jen díky šťastné náhodě. Proniknutí zubů do nohy zabránila tlustá peněženka v kapse mužových kalhot. Serena Williamsová si ihned pospíšila s prohlášením, že pitbul vlastně vůbec není její, prý ho jen hlídala svému příteli.

Smrt pro krásu

Japonským tiskem proběhla zpráva, že některé restaurace v severní Koreji, které se tradičně specializují na pokrmy ze psího masa, ve snaze přilákat zákazníky argumentují mj. i tím, že konzumace psů vám napomůže k hebkci a krásnější pokožce. Naposledy se v tomto směru vyjádřil šéfkuchař věhlasné restaurace v hlavním městě Pchjongjangu.